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(with a special focus on Yamabe’s method)

LI

2

Hiroshi KAWASHIMA

1. BU®IC

WD EBRBEOMS FHRADKEHRLRD LD
2, MOSEETFOLEAT, SHAzE > THT
“WBDOHFE &) BEIE L,
COBEEORERBEEL VER TV A AIX, (i)
TVI)ALNRL=—7THADT, EROF v
IHRRDRFT VI L, (i) ROBIERNIIHET
KBk, (i) FDOBICKRERBEL &> THRD
EROTHFBERICKE L &, (iv) ERZRE
DFEIIZ, TOFIPERRENT &,
CORME, BEOEBRBOESFHERXOHK
BErRDODLDOICY, FOFTHEATAILTH A,
HL, Moo LEY, E50HFEADOEE
IiE, ZEHAERRBHRLVIDBOTEEZELT
HETAIULENDH L, FO5, EFHEROMEE
FHix, ERROBHE, M HFRERNL VEEIDL
LR, ERETHVIZL VYD 5,
ZNT, WO HEROFEFREHTO%, FEHR
ELT, RIELT, Z9HERNOBBEOE LA
PIZTUTLZ LT 5, (2R EORICIX)

2. % H

D=1{0,1,23,:" } EHEBRE T AEH f(2)
2ERD, IhhL, ROEH {f(2)} PEZSL
hb, lBELz=0,1,23"-"")

£Q0), (1), £(2), £(8), +=
Dk X

Af(z) = f(x+1) —f(z) (2.1)
¥EZ, hE f(x) 0 “E5" Lwd,
¥ 7,

Ef(z) = fot1) (2.2)
*BATHE,
Af(z) = Ef(z)—f(z) = (E—1)f(x)

i)
A=E—-1E=1+A (2.3)
L BEARPEONS,
Nl (W Q)
E"f(z) = f(z+n) (2.4)

72, A=E-1XD

n
A'=(E-1)"= X ,C,E""(—-1)
r=20

n
=% X (=DLC.EBE"T
r=20

ThHoHHITH

Nf(z) = %1(—1)',,C,f(x+n—r) (2.5)
r:

2
GE T Nf(x) = ZO(—I)'ZC,f(a:-I-Z—r)
r=

= (—1)%C f(z+2)+(—DLC, f(z+1)
+(—1D45C,f(x) = f(z+2)—2f(z+1)+f(z)

3
Af(x) = 20(—1)'3C,f(:r+3—r)
r oo

= (‘_l)oscof(x+3) +(_1)]3C1f(1'+2)
+(—1D%C, f(x+ 1)+ (—1)%C, f(2)
= f(z+3)—3f(z+2)+3f(z+1)—f(z) >

3. ERAER

—f%ic, Efr LRI y(x) 0ESEEA
72HBRAT, g(z) #EEAMBEKL LT
F(z, y(z), Ay(z), Ay(z), -, Ay(x)) = g(x)
(3.1)
EBbD% “nBESHFEX Lwvwo, (HL,
(3,11, ZERD Ay(x), ®ERD Ay(z) =
y(z) EREHICA>TWBE LT 5,)
GEL:B,DIE



38

ooB

G(z,y(x), y(xz+1), -, ylz+n)) =g(z) (3.2)
EFB, (L, (3,2) Tiry(z+n), ylx) 774
BHICA->TWBERELZVET D)

JE2

Ay(z)—Ay(z) = 2°+1 e A{Ay(z) —y(x)}
=r’+1e AMy(z+2)—2y(z+1)} =2’ +1&
{y(z+3)—2y(z+2)} — {y(z+2) —2y(z+ 1)}
=z’ +1 6 y(z+3)—3y(z+2)+2y(z+1)
=z'4+1 %Y, 2BOESHERXNTH S,
GE3 B2 EENS f(x+k) ITDOPVWT, KD
BREBNOERXESFTERAD ‘B v,
#2Tidz(z) = ylz+1) 3T
y(z+3)—3y(z+2) +2y(z+1) = 2’+1 &
z(z+2)—3z(z+1)+2z2(z) = 2°+1
L Bhb, REMIZ2RESHERNE 25, D

TIZT, EIL, 1K, 2BoESHERXEZHR
I EIT B,

F7-, woyAENE, EaAERXLY, —#&IC
BECHOLNRTWAE L, BEVSLIVBEETHLD
T, BEAEHLLERTL DRV,

o HfER TR
fD)y(z) = P,(x)

= HRATIE
f(B)y(z) = r"P,(z)

WWERIE LTRADT, RICLELEMET S,
(BL, f(x) X1k, 2%kDxDEX, k, 7
0 CHRVWEHK, P(z) dnkR0EER LT 5,)

&
4. ¥ &

ROFEANZEL,
Ay(z) = g(z) © y(z+1)—y(z) = g(x)
(4.1)
(BL, y(x) dRmEE%k, g(z) (ZBEMBEAEKL %)

(4.1) &0
xr—1 z—1 r—1
2 Ay(k) = X {yk+D)—yk)} = X glk)
k=0 k=0 k=10
z—1
©yu%w®)=ngM0©
x—

y(z) = (H ZgM) (4.2)
:h#,wnwﬁfééo

—%, 4.1)oFoRIcX Y

y(z) = A'g(x) (4.3)

PHHEDT, (4.2), (4.3)& 0

=1
A'g(z) = C+k g 0g(k)
ZZT, gORbYICfEFEZIT
=
A () = :g 0f(k)+C (4.4)

CRABERAREBLI LR 5,

GE: 44)DED%E “F5G” Fi2i3 “REMS”
EVv), RIHLT, FADOE1EHEY “ENG”
o oy S

IhED, m<nTHA2200BKRHm, nic
# LT

S FU) = (A (4.5)
k=m

n
EWV, RANEONE, GFE A= §f@)

- g_ﬂ):{)f:f(knc} "8 e

k
} A (n+1D)—ATf(m) = AATHEV)
IS, AR “BNSTORR" ODAXTH 5,

n
@£1:1+2+3+m+w==k2 k= (A""z)t"!
=1

- [%x(x—l)}nﬂ — 5 (n+Dn=0 = 2n(n+D)
a1 el I 0
( .A{zxx(x 1)} g (et Dz——(z—Dz

=%:c{(x+l)—(:r—1)} =z kh)>

(E2 :ax1DL d



39
AR 25 HFEX (1) (L@oFEEFLE LT)

2 R S Y 5. 2 E{RI & BRI
l1+a+a*+-+a" —kEOa = (A'd")}

a Y a" a’ a'—1 1-a" — D ZIRTEE
. [a_1]°_ et et el g (1+2) = 1+az+ —a(az, Doy +<a>z"+---
Coa(F5) - - - e "

a+—1 d=1lec .a—1 a—1 o /a
—a L)y = ng 0<n>z"(1ﬁt |#] <1) (5,1)
CAE AT OERYEEE a

(i)A{f(z)+g(2)} = Af(z) —Ag(z) FELHLONTWS, (JE . <0> =14%5D
(ii )A{af(x)} = aAf(z) (HHL a 3EF) LT
(iii ) A" {f(z) +g(2)} = A7'f(z) +A 'g(x)
(v)A{af(2)} = aA™'f(z) (B L a TR <a> = “(“_1)",';“_"“)<mwg ) (52)
G (i), (v)Tlk, MLOEREOZEEE '
T5ET5, (CAC=0ELCIRER) L) —fxD 2 FERE LIRS, (F . < > =1¢¥5%)>
HER) TDLE, BFEaW L k_(zs 2) 13
(i)A{f(x)+g(x)} = {f(z+1)+g(z+1)} y 'm '

—{f(x)+g(x)} = {f(z+1)—f(x)} < ) Lt ; (5,3)

+{g(z+1)—g(2)} = Af(z)+Ag(z) n/ "

LT A,

(i )A{af(2)} = af(z+1)—af(x) = a{f(z+1)
~f(@)} = aAf(z) B, <a> =110 a®=1, %7, n21
(i), (iv)id A{(£38)— (Hl)} = 0= A(f0) 0
—AGED) = 0 AR = A B IER PEEE
WS a =ala—1)(a—n+1) (5,4)
’ ’ Lib,
(iii ) 1x A (£38) = AA H{f(z) +g(x)} = f(x)

e b 5 " ZD(5,4) % “FERBEBT L),
+g(x), A(ER) = A{A™ f(2)} +A{A g(2)} = BORBOWELE, anftb iz #fE &,

f(z)+g(z) TRV, 2P =1 2P =z, % = z(z—1), z&
(iv)1Z A(ER) = A(A H{af(2)}) = af(x) = 2(z—1D) X (2—2), —fEIZI1E, KDL 1% B,
A(F38) = aAMA'f(2)} = af(z) TR, | T F (=1 —2) i (Bnt1) | (54)°
ELnid 1 EoEETzP=1LT3)
DL E
Az™® = nz™"Y (n=12 - ) (5,5)
ALY LD

GEH) n =20k %13,
(z+1D™ = (z+1D) (@) (z—1){(z+1)—n+1}
= (z+D)Xz(z—1)(x—2){z—(n—1)+1}

= (z+1) XV (1)
2 = z2(z—1){z—(n—1)+1} X (z—n+1)
=" VX (z—n+1) (o)

EoT, (M)—()%2BAFELT
£l = (z+1)® -z = Az,
#50 = 2"V {(z+1) — (z—n+1)}

= gD
TEW,
n=10& %13, EFI



40

woB

Kl =AY =Az = (z+1)—z=1, £l =
1Xz9P = 1xz = 1X1 = 1T, HRHK 5./

&5, n PEDERDBAILZ, N=—nt
b '

Y _ _(-N) — 1
= = T D Gt et P

(EL,N=1,2,3) L EHET %,

Az = nz" P (n=0-1,-2 ) (5,5)°
WY LD, E:n=00L ZIZHLD
(55)" * NTHh<&, n=—-NkD
Ax(—N) — (_N)x<—(N+1)> (,f)
L%b, HLN =123, )
(GEHA)
L) 1

C (z+D(z+2)(z+N)(z+N+1)
»REEIZLT
1

(z+1D¢P = (z+2) (z+3) - (z+N) (z+1+N)
= @ (24 ]) -
FW = 1
(z+1D) (z+2)(z+3)(z+N)
:1'(_(N+1)>X(1‘+N+1) N

oT, (B)—(V)ZFELT
AZS™ = (z41)W—g M = p )

X{(z+1)—(z+N+1} = (- "N w17, |

(5.5), (5.5)" 2F oL
Az = nz" Y (n =0, =1, £2,--) (5.7)

37,

A{ 1 I(n+l>} _ LAx@J*U = LX (n+1)z™

n+1 n+1 n+1
- I(n) I y)
1. _ 1 e
= g0y s
Az PR C (5.8)

(ELnix -1 TidnEH:+5)
(F . ZHAOES - FoxRDBE X121, 2
D (5.7), G8)NWEANLEZE:2T 5, >

&

Bl1. ROBEHKOEFTLMSERD &,
(1) f(z) =22 —42¥+22V+6
(2) g(z) = 29 —-322+4
(f#)
(D1
Af(z) = 202 —4Az® + 202" + A6
= 2X4z®—4x3x%4+2Xx140
=82¥—12:%+2
A'f(z) = 207"z —4A ¥+ 2072+ A8
1 1 1

= I =g gD D gyt D
2 53: 4 4x 2 2:: +6x

_ %x<5>—x<4>+z<2>+6x
(2) 1%
Ag(z) = Az¥—3AzP+ A4
= (=3z"=3(-Dz P +0
= —32¢ D4l
Al'g(z) = A 2P —3A 2P+ AT Y
1 1

G S L+ K-D
(—+LT T - TR

== -—%x<_2>+3x<"1>+4x

(BELA' O& &, CUEEER) #BLR))

<—2)_3X

6. FEREBRN—KES

™ DES SR, 2" O - BB L
TVAEDTRYFWIERTHL, 72, BEY
ff{@—‘/j(%/a\f(.r) — aor<">+ala:<"_‘>+---+a,,_1x<1>
+a,(EL, aypa,ay - a, IEHT,a,x0 &7
5)iEn ROZERL 2 5DIIHLHTH 5, HI,
f(x)=bx"+bx" '+ +b,_x+b, (HL, b,
by, by, b,y b, ITTEET, b, > 0) 1, WEFEBHD
—RIEBATERDLENEES ) H,

KIFELVWOT, EEOFICL TEHT %,

EH6.1
n
n ROLEER f(z) = k§ Oa,,x"_" (1)
CHLTAD) = B bz (o)
=0

(1:. &Z) bk(k = 0, 1,2, eee n) 7b§-1:_7 K‘H%i 60
GE | AEFHORAIX

LY, (M) DORICPIEEDL L) I,

n
"= X d,z7(HLn=1) (S)
r=20



AR L 25 AR (1)

B X1, BEd(r=012")Fr=—7
CHRTHIEHFE LTIV, D

((S)DEE) I )n=10t %, Ell =z, Al
=dyt+dz’ " dy=04d, =10z =z k0Y)
T(S) Y L2,

(2°) BL(S)Dn=kDEEEY V2% 51E

k k () 7o
= X d,x"(E: dy=0) (1)
r=20
b, £oTC, MBIz Z2HMTT

k
vl = Y 4z =<tz =
r=20

z(z—1)(z—r+Dzx =z(z—1)(z—7r+1)

k
(=147 =25V +rP k> = X Od,
r e

k
{x<r+l)+rx(7>} = 3 o{d,x<'+l>+7’d,x<')}
r b —

k k k
= ¥ 7rd,z"+ X 4,z = X rd,z”
r=20 r=1 r=20
k+1 k+1
+ ¥ dp,z®= X D,z”({HL D, =0,
R=2 r=20
Dl = dl» -Dk+1 = dk’ Dr = rdr+dr—l(r = 2'3'.“k)
E95)
2%, ()»6, Rom)»Fobhiz,
k+1 65
2 Dx"” (E:Dy=0) ()
r=20
XY, (S)En=k+1DEIZLEY LD,
(3°) TNED(S)RETOBEREn IOV TH
URVA=NY
(FE 2= BRI EALEHS PO TS

k+1
s =

41
(LBDFEEHLE LT)
7. EBHRBESAELX

L(y) = y(z+1)—ay(z) = b(x) (7.1)
(EL,a X0 ThVERK, b(x) 1ZBEAREE)
(7.0 LT

L(y) = y(z+1)—ay(z) =0 (7.2)
(1) D“RHBRR LI, 2O—RME% y,(z)
LEbLT L

Ca® (a>=1)
yo(x)={ (7.3)
C ta=1)
E b, (E:a=10¢ %xylx)=y0)=C
1y, ax1ors ¥t 4y
y(x)
z—1 z—1
P B LA () B

y(z) = a’y(0) = Ca® >
(7.1) DHEE KD L DI,

BT, (T.DIARATHT
a'Y(z+1)—a*"'Y(z) = b(z) = AY(z)

y(z) =¥ (z) &

=8 v = A-‘< vl >+c
vylx) = a’{C—%A_‘{Z(,—:fl)H (7.4)

P(7.1) DD AR TH %, <IE : y(z) = Ca®,

y(z) = [A_l{igfl) }]a’ TR L, HIEH—

MR, BEVEBREVWDODNELDOTH D, >

11 y(z+1)—y(x) = 3z*—2x+4

) 2t =2(z—D+z=2z%+zV X 5T =
3(zP+2) 22V +4 =329 42V 44, £330 =
Ay(z) THHH»H

58X < y(x) = A BzP+z2V+4)+C = 3X

I 1
a+1% 141

2P +4z+C = x<3>+%x<z>+4x
+C= %{Zr(x—l)(x—Z)er(r—l) +8z}+C

= %(2x3—5x2+11x)+C//

B2 y(z+1)—y(z) =3*(z—3)
(&) y(z) =3°Y(x) £BVT, ffAT B L



42

B
5X <=3y (z+1)-3°Y(z) = 3°(z—3) <
3Y(z+1)—-Y(x) =z-3<= Y(x){3E—1}
=z-3=Y(2){3(A+1)—1} = z-3<
(2+3A)Y(x) = z—3

02 = L9 = v

2
2+3A)zP—3

RO (e aate® = B 2)

1l

1
4

2 2 2 2

RHBRRO—MERIT y,(x) = C, T-ERIZ
v (z) = 3°7*(z) = Y*(2)3° = %(23;—9)31 )

&) y(z) = C+%(2x—9)3’ I

GE ! EOEIVETHTHEY “WADHE" &
WhhbabDTH 5B, >

WADFEEES &, ROBBIIBESHTH 5,

EHT.1
=0 HERXy(x+1) —ay(z) = r°P,(z) D4R
BFROEHCKDTEI W, EL,a, 730 T2 W
L L,P(z) 3nkROSERXELT5,)
(iI)r>anifFs: y*(x) =7r°Q,(x)
(ii)y=aDfsE . y*(z) = r*zQ,(z)
(EL,Q,(x) ¥ n kDL ERET5,)
GEH) y(x) =7°Y(z) L BVT, RATHEL
X <=7V (@+ 1) —ar'Y(z) = ¥°P,(z) &

Y@ —a) = B = B pa® Y

(i)pE &
2 G
o iend /1
(r—a) +7’A) pxPHp ™ Ve
iy Do (n—1)
Do+ 7‘_amlr
q x<”_l>+ ......

&

EHDBERIIL AW = I aa"P L%k

Do )
r—a
(ii)ne %, #RXN<=7AY(z) = P(zx) < Y(z)

—Lyp@y =L B opx—i—
ro " rk=0p" n—k+1

% Dx

= ¥ x<n+l—k> il

Gk =0,1,2,n) #1853, (F:q =
Xx<n+l—k)

a,x

n
> n+l—k
=0

n
= xkz qur"‘k &% % qk=012--,n) %%

o |l

B3 ylz+1)+2y(z) = 2°+3

) 58X = y(@){Q+A)+2} =@ +2V+3
1 @, 1

3% 13 27

3+A ) P +zP+3

x<z>+£x<1> - Aix@ _ —1—X2x(1>)

3 " T8 3
1 w
3x +3
Aoy, b
3% Ty
26
9
26
9
0

Iy = 317—{9x<”+3z<‘>+26} = —217—(9x2—6x+26),
T2 yy(z) = C(=2)" THHEIDL
y() = C(—2)*+5-(9z*—6z+26) (%)



43

s e 25 HARERX (1) (L@oFEEHLE LT)

8. H~EH

(z—1) OFEFE (z—1D'13,
THhbo
y(z+1)—zy(z) =0, y(l) = 1 (8.1)

ROZEDFENDHE

.. y(z+1) y(k+1)
JE: (8.1)<:>——-( ) z kD E )
:IcH k(:)y((“'lc)) 1X2X3X X (z—1)

= (z—1)<=ylx) = (—1)T, y() =0
=1, ylz+1) =z = 2y(zx) TV, >

L2L, 20 EoBHTLIAERS R TY
Vv, ZOHRIBREEHT H2OPROATERIN
AH VBB TH-T, 2 2HETIRDEER
METH 5,

I'(z) = J t* ‘e 'dt({EL z > 0) (8.2)
0

cHBEDL X, 0<z<1IZBITAB.1)DIEL
MPEE L-EZSHRAOMLE LTERINS,
GE:BZITre(—1,0) DL & y(x) =y(z+1)
Jx EEZNITREVY Bz HNOLUTOEHTIE
I'(z) DEIREZR SNV,

FFI(x) "B EMET S L 2MHET 5o

ra) = L ~fdt = [ _‘J: =—0+e’=1 (8.3)

Co Mmoot —0 L) > 0
t" * () +2)!
La0= 7 = PO AN O RS -0

((n)+2)!
kB e = tfﬁf,—o#mbio

r'(z) =J t*d(—e™) = (" (—e D)5 —
0

I (—e Hxd(*™) =J (z—1)t" % "dt
0 0
= (g—DI'(z—1)

{BELxz>1&L7)
hINz>0ELTWE: z—1—>z & L7)
I'(z+1) = a2 (x) (8.4)
Mz PEOEKOL X T =1 00L& HTF
&, B1)DFEICLY IN(x) = (z— D!
INEnICHEELT
C'(n) = m—1! (8.5)
({BEL,n ZIEOEH)
ERBIRTH A,
(FE: T(x) ORVERIREL R THRLV

PRI O DA (5.8) Tldn = —1 B%3K1T
rwtooinA*Qi)ﬁ*ban&wﬁfﬁao

A, (8.4)ICXVTHTREE 207z,
WwZ, I'(z+1) = 2T (x) £V
log,|II'(z+1)| = log,|T(z) |+ log,|z|
DOWBIZD it &

Dlog,| T'(z+1)| =Dloge|1‘(z)|+%<:>

DAlog,|T(z)| = %@A(D log,|T'(zx)| = %

(‘“DA=AD X 0)HEoLNhbH, £ZT
DI (z) _ T'(x)

¥(z) = Dlog,|T(zx)| = OO (8.6)
&oT, U(x) 2EZ TN
AU(z) = - (8.7)
X
~ 471
c:A*(;)=wuo+c (8.8)
IR,

n 1 _ [ 5 1 ]n+1 x
> —=|A"=| =¥m+1)—T0m) (8.9)
k= mk x ),

GE: (45)REBBE LI >WELNS,
VY(x) OBERICEY, EHAOMIBKRD LN 5,
7-& 213, w(20) = 2.970524, W(11) = 2.351753 X V)

129 L = ¥(20)—¥(11) = 0.618771
k=11k
GEEFravORER L) AED = 06187714032 >
U(x) &, “7HABE, £ “TAaAY
<~BH LEbh, 0 LEOBHUAD x TEK
2FD,
FrC, 8.NIZD%2ELT
1

A(D¥(x)) = TTaF (8.10)
@A"<%> = —DV¥(zx)+C (8.11)
PELNDL, —fRI
AU (x) = (—D" ' (n—D!z™"

_ (—1)”_15’1—1)' <:>A_l<—17‘>
T T
_ (_l)nrl n—1
= D2 ¥(x)+C (8.12)
PELSNE, F:zxz—z+ta(lBLal3EH) & L

T (8.12) XY 2>
¥(z),D¥(z), DW(x), - BHLT, “%
H B LR,



44

x 3
GiD G FRo %

T _a b .
(%) (z+1)(z+2)  z+1 i z+2 (a, b 35E%) (1)

<z =a(z+2)+b(z+1) (1
(M)Tz=-1¢1L7T A =aXl=qg Lkl =
—1..a=—1

(@B)Tzx=-2&¢LT HA=>bX(—1)=—b
Ell=-2..b=2

. A-l z — - 1
i~ {(x+1)(x+2)} = LA 1<Jc+1>

oAl (DD 2w +C

r+2
(%)
= {V(z+2)—V(z+1)}+¥(z+2) = A¥(z+1)

0. Bl1 A

FU(242) = —— W (242 +C |
x+1

GE D BIHATLHETEEERC 2 ANS D

-1 x’+2 =
Az o {x(r+1)(x+2)}%;kb;°
z*42 _a, b ¢
(%) z(z+1)(z+2) x+x+1 ~‘_at:+2 (1)

&2’ +2 =a(z+1)(z+2) +bz(z+2) +cx(z+1)(T)
(fBEL,a b, ci3EHETA)

(@)T, 2=0&BLE, BB =04+2=2, £
B =aX1X2=2a+Va=2/2=1
(I)C,z=—-1&8L L, £l = (—1)*+2=3,
Fil=bX(—1)X1=—-bthb=3/—1=-3
(B)T,z=—2&B L, £l = (—2)+2 =6,
Hl=eX(=2)X(—1)=2cXhc=6/2=3

}=1xA”(1)+<—mAﬂ—l—

. A-] I2+2 1
’ z(z+1)(z+2) z z+1

+3XA‘1<$> =U(z)—-3V(z+1)+3¥(z+2)+C (&)
=T(z)+3{V(z+2)—¥(z+1)} = ¥(z)+3A¥(z+1)
3
—] >< — —_
T(x)+3 | W(x)+x+l+c I

9. 1R ESHEX

(1) MR 1BEREESHER
y(z+1)—a(x)y(z) =0({EL a(z) % 0) (9.1)
L TR A EITLD
log, y(z+1) = log, a(x) + log, y(x) —
Alog, y(z) = log, a(z) © log, y(z) = A '{log, a(z)}
e = oot lomea) b
iD= Gt Home

PO.1)D—fkETHD, (AL CREEER

(9.2)

Bl ylz+)—alz—a)(x—ay) (z—a,)y(z) =0
(EL,a,a,(k=1,2,,m) 3EHT,a x0)
(%) BEL THEE LN

log, y(z+1) = log,a+k7§ . log,(z—a,) + log, y(z) &
m
Alog, y(z) = logea+k X ! log,(z—a,) &

m
log, y(z) = A '{log, a} +k z lA_l{log,(x—ak)} =

FrTT(z+1) =2(x) £V log, T(z+1) =log, x
+ log, T'(z) © Alog, T'(z) = log, z & A '{log z}
= log,I'(z) .. A" {log,(z—a,)} = log,T'(z—a,) >

m m
=z log,a+k b} i log, T'(z—a,) = log,{a’xk II T'(z—ay)}
= =1

m
s ylx) = Ca‘Xk I;[ lI‘(.‘L‘——ak) (%)
GE: A <BEE2LTRETAL, 9.1) 0fEiZ

z—1 r—1
y(x) = II a(k)y(0) =C II a(d) THHHI5H,
k=0 £=0

m
=Ca®X 1I

r—1
II (l_ak) Cl:tf%o Oik)
k=1 £=0

z—1
y 1} O(l_ak) = r(x_ak) aEBnZ)%RVC\‘&Z)O

r—1
EfEICIE T(z—a,) = , E 0(£—ak) XT'(—ay)

TH5bo>



45

maAER e EzsARR (1) (oxEedLe LT

#2 ylx+l)—aylx) =0

z—1
z(z—1)

z—1 Tk
() y(z) = I dy(0) =Cd*™° =Ca 2
k=0
#3 ylz+l1)—cXay(x) =0

(fELc ald0 THRWVWEHELETS)
(%) a(k) = cXad* XV

z€z—1)

r—1
y(z) = CkH O(CXak) = CXc*Xa 2

#lz—1)

2

GE . y@+D+ay(z) =0 y(r) = C(=Da
b, (Ce=—1¢L7z2b)>

B y(z+1)—ca®y(x) = a® *(Ux+m) X
2. (EL,c,a, £, mn3EEHT,c,a i3FHI20
ThWET %)

GE: ZOBLOBRBIIBVWTHERVWHETH S

(1) FERK 1 BT ZED FFEX

X
y(z+1)—alx)y(x) = b(x) (9.3)
e 2 Fk AR (RN
y(z+1)—a(x)y(z) =0 (9.1)
D — R
y(z) = Cet 'tos®) (9.2)
Thol,

ZHC%C(x) i EELTO.3) Dz R
DTRDGE | ZOHER“EREME LV >
y(x) = C(z)et tow"™) (4)
YLT, 93)IckAT AL
Clz+1)e 08 _ g (1) C(z)e® =" = b(2)
(1)
— 5, et 0w ) 13 (9 1) DR L Y

eA_l(log,“(’:H)) = (x) eA—l(logca(z)) (} \)

(N EfEST, (B)EPIETL,
C(x+1)eA‘1(xog,“(’+”)_C(r)er‘(log,“(’“)) = b(z)
& AC(z) = b(x)e =" ™) & ()

= CHA M {p(x)e ¥ oa ey (=)
b, (Z)E(MRALT

y(z) = eA_l(log,“(z)) [C+A—l{e—A_l(log,“(’“))b(x)}]
PELNL, (EIh%E(94)ET 5.

((FEE: (9.1) 0—## y(z) &

z—1 r—1

yz) = I alk)y(0) =C I a(k)
k=0 k=1
THHND, (9.3) D—kBRE KD B DI

—1
y(z) = C(x)kxI_I Oa(k) %(9.3)I/AALT

=]
C(z+1) ﬁ a(k)—alx) XC(x) xH a(k)
k=0 k=20 ‘

= b(z) = AC(x) = —fﬁ)—@ (#{€ )
I a(k)
k=20
_ A-l{ b(x) }“"C
z
I aCk)
k=0
TIZRLT

p=1 z—1 B b(z)
Mﬂ=C§Idm+[}dmxA+jj——%&w
E=1 E=g I a(k)

k=0
%5,
(9.5) &1, (9.4) DFIIEFER 1 BRI MT e
D—EEEERTAHARNCEI VBTV S,))

#l1 ylz+1)—zy(z) =1 (z >0) (1)
(%) &AENIE
y(z+1)—zy(z) =0 (1)

THHD, ylz) =T(z) Z(T)DHETH 5,
EoT, (1)D—ffEE KD B EIZ
y(z) = C(z)T'(z) (7Y)
ELT, (MIRAT AL
Cz+DI'(z+1)—zT'(x)C(x) = 1 <= AC(x)

1 i
< C(z) =A {—_I‘(x+1)}+c

B '(z+1)
THhAHNPDL



46

I

(&) y(z) = I‘(z){C%—A“{

1
r'(z+1) H i
ELD:AK0O04)ICEhF
eA_l(logaI) = glo%T(@ (" Alog, T'(x) = log, )

= F(x) t &50 ct 2T { } = e_A—l(1°80(3+1))X1

_ 1
— log, T'(z+1) — < S
e Tzt D THHMNDL,
_ -1 1 CE LA
y(z) = CT'(z) +T(x)A {F(x+1)} CRV

CFE2 A ~BEBEEALETHERXTIE,
WS EE A B2 T ICHIBR Y 5 L EEFH S,
FOrEICIE, EEEHRCTERZL, 1ZEH
& LB E CoRb D IE) .

L@, Tnbid

BX#x), B(x)~+ , () i), =
RELEDLT, L2Ll, 1BOESAEATII,
BRI P(x), 723 a(x) P TTE, »

w2 ylz+1)—a®y(z) = a *(bz+c)
(fEL,a, b, cli0 THhWEKET S)ZEIT,

Iil 2k
£ y{z=Dz

z—1
[ﬁg] y(x) i k II 0a2k = ak—-O = az 2 — ai‘(I—l)

RFER
y(z+1)—a*y(z) =0
D1DODELY
y(z) = &= 0C(x)
ELT, BRIRAT T
ax(z+l)c(x+1)_a21+(zz—x)c(x) _ a’2+1(b1‘+c)
S AC(z) = br+c=bzx"+c <
1

2

C(z) = bA 2%V +cA'l = bX 2P +ex = i:1:

1+1 2
%13+C==C+{2ﬂ+<c—£)x}
2 2
ZILDRIEL T
y(z) = a’(’_‘)CJra’z_’{—;—xz—l—(c——Z—)x}

I
#3 ylz+1)—a®y(z) = a® *(bx+c)
(@, b,clZ0 THRVWER) 2@},

#
(F.:a=10t%, BI2ZLERLICREDL, £
nrEi3y(z) = C+{%x2+<c—%>z} >
YoTax1&1LT#2T
y(z) = a**C(x) (1)
L LT, 5L AT T
az(z+1)c(x+1)_azz+zc(x) o azz+21(bx_|__c)

< C(z+1)—C(z) = a*(bzx+c) (a)
(O) 2 fEL 72912
C(z) = a*°D(x) (7Y)

ELT, (M IRATHT
a*"'D(z+1)—a’D(x) = a*(bz+c)

< aD(z+1)—D(x) = bx+c

< D(z){a(1+A)—1} = bz+c

< {(a—1)+aA}D(x) b, ale=b)—c
a—1 (a—1)
- bx<+>c (a=1)+aa)bz¥+c
— 1
a o e
A (c—b)—
ab _ G(C_b)—c a—a;bl—c
c— =
a1 =1 ate=p)—c
IEELT, A0#EEF 5, LO
* __0b a(c—b)—c
$oTD*(z) = a—1“°+ =1y

N I a(c—b)—c
C(‘”)_"{a—l“°+ (a—1F }
« o2 b a(c—b)—c
y(z) =a {a—ﬁ” (a—1)’ }
$7:, AHRRXO MM y(z) = Ca® " ThH b

b

K _ patemogile B a(c—b)—c
(&) y(x) =Ca" "+a {a—l"+ 1)’ }

I
10. & » %

BITRENCEDL Z & I2T 5, (i) 1 BOEKR
BoMAHRRCBITLIBOFTEDOE T LF
GO (i) 2 OEBRRBEOMS - Z5H
BRICBIT 2 ILEDOHEDOE N,

INOLERETHT S ELICT 5,

[H4EHAH 200249 H 30 H



